

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія професійної успішності

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія професійної успішності
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК9. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. СК12. Здатність здійснювати психологічний супровід розвитку особистості та соціальної групи СК14. Здатність рефлексувати уміння і здібності, які дозволяють досягати життєвого успіху.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням тренінгової, командної та проектної роботи, технології case study, ситуативного моделювання
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, другий курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 Психологія
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	3-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Володіти базовими знаннями з педагогічної психології або готовність до самостійного їх опанування
Викладач	Коломієць Тетяна Володимирівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): В результаті вивчення дисципліни здобувачі набудуть компетентностей у питаннях особистісного потенціалу професійної самореалізації; індивідуальної траєкторії професійного успіху; процесуальних етапів професійного розвитку; чинників адаптації до нових професійних умов; психогієни професійної діяльності; розвиватимуть гнучкість життєвих планів.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): Поняття успіху в психології. Індивідуальні складники професійного успіху. Професійний успіх на різних етапах професійного становлення. Індикатори професійного успіху. Особистісний потенціал та ресурси професійної самореалізації. Методи професійної психологічної допомоги та самопомоги в умовах професійних деформацій, вигорання, стресу, кризи. Психогієна професійної діяльності

Результати оцінювання (форми, критерії): есе за підсумками виконання практичної роботи; індивідуальна програма професійного саморозвитку; програма професійного розвитку клієнта; залік.